



MASTER PL-L 4P 2G11 80W 840

Numéro d'article 50600121093

PHI MASTER PL-L 2G11 4-pin 80W/840 4000K 38x572mm Lampe fluorescente compacte à ballast séparé

PL signifie PubLic car ces lampes sont principalement utilisées dans les luminaires muraux et de plafond dans les espaces publics, les bureaux, les magasins et la restauration.

Attributs de Classification Générale

| Groupe ETIM | Lampes#EG000028 |
|-----------------------|--|
| Classe ETIM | Lampe fluorescente compacte à ballast séparé#EC000087 |
| Code produit | 50600121093 |
| Marque | PHILIPS |
| Nom série de produits | MASTER PL-L 4 Pin |
| Type de produit | PLL80W840HF |

Attributs de classification

| puissance de la lampe [W] | 80 |
|---|------------------------|
| flux lumineux [lm] | 6000 |
| socle | 2G11 (4 broches) |
| indice de rendu des couleurs CRI | 80-89 |
| température de couleur [K] | 4000 |
| diamètre [mm] | 39 |
| couleur de la lumière selon EN 12464-1 | neutre 3 300 à 5 300 K |
| couleur de la lumière | 840 |
| longueur totale [mm] | 571.6 |
| starter intégré | Non |
| technologie amalgame | Non |
| couleur | blanc |
| nombre de tubes de lampe | 2 |
| adapté à un ballast électronique | Oui |
| classe d'efficacité énergétique | A |
| consommation d'énergie pondérée pour 1 000 heures [kWh] | 88 |
| durée de vie nominale moyenne [h] | 20000 |

MASTER PL-L 4P 2G11 80W 840

Numéro d'article 50600121093



Produits similaires



50600121068 MASTER PL-L 4P 2G11 80W 830